

教育 > 正文

首都师范大学文学院举办中小学语文教育教学论坛

2023-03-27 13:56 千龙网



千龙网北京3月27日讯，25日，首都师范大学文学院举行第十五届研究生学术大会闭幕式暨中小学语文教育教学论坛在校本部实验楼报告厅举行。

大会现场，文学院院长马自力为中国社会科学院学部委员刘跃进颁发特邀学术顾问聘书。正值学术大会成功举办十五周年，特邀学术顾问纷纷寄语，中国社会科学院学部委员宋镇豪题词“厚文力行 启智达远”，文学院学术委员会委员陶礼天、洪波接受赠予。

在中小学语文教育教学论坛上，北京市语文特级教师刘德水，全国优秀教师李颖，北京市正高级教师程影等校内外专家与首都中小学语文教师、高校在读学生共同探讨中小学语文学科的改革发展。

会上，马自力在肯定了青年学子对学术科研矢志不渝的追求，同时激励同学们站在学术大会十五年的节点上，充分交流学术思想，展示学术风采，分享学术成果，踔厉奋发，笃行不怠。

据悉，作为北京高校最早由在校研究生自己发起、自己组织、自己参与的学术活动之一，该学术大会自2008年举办以来，邀请校内外25名专家学者担任特邀学术顾问。

责任编辑：杜铮 (QL0006)

